Hei.

Nå nærmer NM-veka seg med stormskritt, og vi har rekord stor påmelding. Vi er veldig glade for at så mange vil ta turen til oss for NM.
Det blir folkefest i Stavanger.
Vedlagt er program for NM, i tillegg skjer det masse i hele byen. Mange flere idretter arrangerer NM samt masse aktiviteter og show i Stavanger sentrum. Sjekk nm-veka.no.

Vårt Norgesmesterskap blir gjennomført som dere alle kjenner det, men med noen små endringer(forbedringer).
 
Lørdag Kvalifisering:
Lørdagens kvalifisering blir gjennomført som normalt, det blir ingen tv-sending som tidligere, men amedia vil streame finalene ledet av ekspertkommentatorene Jacob Gudim Karlsen og Edel Charlotte Eiken Fosse. Kommentatorene har laget et spørreskjema de vil utøverne skal fylle ut, så de har litt info på alle utøverne til streamingen.
Spørreskjema til streaming
 
Transport:
Grunnet stor aktivitet i byen er det veldig presset på overnattingssteder. Vi er veldig fornøyd med at vi har fått plass til så mange på Quality Hotel pond.
Det er flere alternativer for buss og ber dere alle sjekke rutetilbudene godt.
For å komme til og fra turnhallen, så vil buss nr. 3 være et godt salternativ. Den går hele veien fra hotell til turnhall. Vi har justert start søndag, så denne bussen vil være aktuell å ta for å rekke start kl. 09:00.
Til finalene søndag i Stavanger sentrum, Vågen. Er det satt opp egen busstransport for alle utøvere, trenere og dommere som skal delta i finalene bom og herreskranke i sentrum.
Alle andre bes om å ta buss fra turnhallen og ned til sentrum, her går det busser ofte og tar ikke mer enn 10 minutter.
 
Søndag Finaler:
8 av 10 finaler søndag gjennomføres i Stavanger turnhall. Her vil det være mulighet å gjennomføre oppvarming i alle 10 apparater, også herreskranke og bom.
Finalene Herreskranke og Bom vil bli gjennomført i telt i Stavanger sentrum. Premieutdeling og avslutning vil bli gjennomført i Stavanger turnhall før avreise til stavanger sentrum. Her vil det bli gjort opptak av NRK, og tv-sending søndag kveld.
Vi legger til rette for en utvidet innturning og oppvarming i Stavanger sentrum.
Søndagen er vi presset på tid, det er andre idretter som skal inn i det samme teltet, vi ber alle om å være profesjonelle og respektere gjennomføringsplanen. Vi ønsker at alle skal nå sine fly hjem igjen. 
Lunch blir servert i Stavanger turnhall, vi legger opp til servering før finaler i Vågen og etterpå. For finaledeltagere i flere finaler vil det bli vanskelig å få tid til lunch før finaler i Vågen.

Vi ønsker alle sammen velkommen til Stavanger og NM-veka. Vi gleder oss. 
Har dere noen spørsmål ta kontakt med meg.

